



廠商工聯會訊

THE BULLETIN OF THE SINGAPORE COMMERCIAL HOUSE & FACTORY EMPLOYEES UNION.

油印版

第24期

15.2.1966
本期出八版

新嘉坡哇然街八號五樓
8-D, Wayang Street, S'pore

電話: 75371
TEL: 79390
79381

非貴品
For Members Only

Letterhead Printed by See Pau Boo's Press, Singapore.

左翼運動总是要发展的

代總務：陳必廉

最近在左翼陣營內接二連三地發生一些令人不快的事件，一些政治被扣者由於意志薄弱經不起殘酷現實的考驗，為了個人的前途，不惜違背良心，發表詆毀左翼運動的聲明。行動黨反動政權通過他們來替其改良欺騙的政策塗脂抹粉和打擊左翼幹部的鬥爭信心。更令人感到痛心的是社陣現有八個立法議員當中，緊隨着林煥文的背叛，高棋生與蔣清譯又在不同意社陣政策藉口下發表了一篇不倫不類的所謂「聯合聲明」，一面替行動黨的反動政策捧場，一面則製造假象使人們以為左翼陣營分裂已趨嚴重化，打擊了左翼幹部的信心和誤導了人民，帮了行動黨反動政權的一個大忙。

反動派意圖通過變節份子挫敗左翼運動那是妄想

盡管這些人有過這樣或那樣的貢獻，也有發表過令人信服和鼓舞的言論，但在左翼運動處在更艱苦鬥爭的階段，自己掉隊不打緊，還在左翼運動背後放冷箭；相信所有關心左翼運動的人士，除了深表痛心之外，一定會同聲譴責。也有些人會為這一連串對左翼運動不利的事件的發生而感到頹喪，因為這些事件的發生已使左翼運動暫時處在不利的局面，但這種對左翼運動不利的局面是短暫的，絕不會是長期的。世界各國人民的革命史實告訴了我們，只要這個地區的壓迫和剝削階級仍然盤據在統治地位，被壓迫和被剝削階級必定會群起反壓迫和反剝削的。爭取民族民主的解放鬥爭一定是要發展的，它絕不會因少數變節份子的詆毀而轉移，也絕不會因

反動派不喜歡和從中搗亂而被永遠挫折下來。任何革命領導人，當他以改革社會為己責，在爭取民族解放的鬥爭中，義無返顧堅持立場，一定會得到人民的擁護與愛戴；當他在殘酷現實面前經不起考驗而掉隊，他將會被人逐漸遺忘；一旦他一百八十度的轉變，背叛立場轉而為反動派效勞，他必定遭受人民的唾棄和痛恨。階級的愛與恨是最分明的，最大公無私的。所以，任何左翼運動的領導人可能變節也可以投降，而左翼運動却不可能被挫敗，也不可能不發展；如果反動派意圖通過這些變節份子來挫敗左翼運動，那是「妄想」。

革命過程中有人掉隊和變節早已有先例

我們左翼運動在目前是處在艱苦鬥爭的階段，所有左翼成員都極渴望着，有一

天左翼運動能波瀾壯闊地發展起來。在整個左翼陣營內和所有關心左翼前途的人士，或許會有人為某些左翼領導人的變節而感到痛心和失望，甚至看不到左翼的前途；也可能有不少人會對今天存在於左翼內部的意見分歧難以消除而感到憂慮和彷徨。其實，在革命鬥爭過程中有人掉隊和變節，在世界各國的革命史中早有先例，但我們從來沒有見過任何革命鬥爭因為這樣而被挫敗下來；凡是頭腦清醒的人都應該在鬥爭中吸取經驗教訓，在痛定思痛之餘振作起來。對於左翼運動內部矛盾問題，我們堅信在反殖、反帝的大原則下，可以通過採取正確的方法進行思想鬥爭來統一左翼運動的步伐，使我國民族民主運動能在反革命的逆流中破浪前進。

反動派已充份利用左翼內部問題

可是，左翼內部矛盾的發展却越來越令人感到不如意，存在着的意見分歧不但不能消除，而且有惡化的趨向，有人說左翼意見分歧日趨嚴重是因為某些領導固於己見，漠視群衆利益；也有人說這是因為個別領導人自以為是互相攻擊對方的政策。如果我們把左翼意見分

（轉入第八版）

將如何進攻中國

[編者按語] 本會在1965年5月8日「會訊」中，曾發表一篇題為「反對美帝主義，支援越南人民的斗争」的文章，這樣指出：

〔越南戰爭，原本是一場由美帝國主義一手點燃起來，旨在撲滅越南南方人民的民族解放運動的戰爭。但是，由於美帝國主義蓄意擴大這場戰爭，把戰爭從越南南方帶到越南北方，對越南北方進行了越來越深、越來越瘋狂的溼事轟炸；由於美帝國主義不斷地侵犯中國的領海領空，對中國進行戰爭挑撥，狂妄地在內部掀起「毀滅中國，炸毀中國原子武器製造工業的戰爭歇斯底里叫聲，人們完全有理由相信，如果美帝國主義蓄意擴大戰爭的陰謀沒有被阻止，那末，一場主要矛頭針對中國人民的帝國主義侵略戰爭，便會很快地爆發出來。〕

1966年1月1日美國「星期六晚郵報」，發表了一篇文章。這篇文章是一位和美國政府的高級官員有密切聯繫的帝國主義的御用宣傳員艾爾索普所寫的。艾爾索普的這篇文章，透露了美帝國主義者早已打定主意，要在年內對中國發動先發制人的核子攻擊。

面對美帝國主義擴大戰爭的陰謀和威脅，中國政府領導人早已莊嚴宣告：中國人民早已作好準備，美帝國主義如果胆敢把戰爭強加在中國人民頭上，再同中國人民較量，中國人民就將堅決應戰，奉陪到底，全部、干淨、徹底地消滅一切來犯的敵人，並且和世界人民一起，把美帝國主義從它所侵略的地方徹底驅逐出去。

為了使廣大工友群衆對這問題有更深一層的瞭解，這裏轉載了這篇中國方面暴露美帝陰謀的文章。

以下是文章的全文：

美帝國主義是世界人民最凶惡的敵人。哪里有財富，它就到那里去掠奪；哪里出現了革命，它就到那里去鎮壓。它對中國人民革命的勝利是死也不會甘心的，總是妄想重新騎到中國人民頭上來。

這裏，我們請大家看看，目前美帝國主義怎樣從各方面加緊步伐，積極準備進攻我國！

一、美帝國主義的戰爭叫聲

美帝國主義決心與中國人民為敵，十六年來，它一直大叫大嚷要進攻中國。

美國總統約翰遜說：「要消滅婦女和兒童和對中國投炸彈本來是容易的。」

美國衆議院軍事委員會主席里弗斯說：「我們是否應當使用我們的原子力量來摧毀赤色中國的原子能力？我們必須作好準備來作這件事。」

美國參議員戈德華特說

：「我們應當考慮把戰爭引入越南北部或者引入中國南部的可能性。」

美國「華爾街日報」說：「我們將在適當的時候，同赤色中國交戰，美國遲早要同赤色中國發生一場戰爭。」

美國「星期六郵報」說：「我們必須作好準備在中國的力量變得不可摧毀以前，就用瞄準轟炸它的反應堆和武器庫的辦法來干掉它的核能力。」這裏只是摘錄了美帝國主義這種戰爭叫聲的一部份，已經可以看出美帝國主義的狼子野心。

二、美帝國主義對中國的作戰計劃

美帝國主義不僅叫聲要進攻中國，而且還制訂了各種各樣的侵略中國的計劃。這裏揭露其中的一個：

美國雜誌「美國新聞與世界報導」登過一幅美國侵略中國計劃——「與紅色中國作戰，美國如何攻擊」。圖內注解說，美國要採取下述任何一種或全部戰術作戰：空中轟炸：美國海軍飛機和空軍遠程轟炸機轟炸中國的工業中心，特別是工業基地——東北。地面襲擊：美國協助台灣的蔣介石軍隊從海南島到上海進行廣泛襲擊，並且在大陸內地空降，建立反共中心。海上封鎖：美國第七艦隊活動在中國和越南北方沿海，實行海上封鎖，破壞其港口。地面進攻：美國海軍陸戰隊及陸軍部隊加強泰國，在越南北方沿海

(轉入第七版)

永美灰料廠工友 罷工至今已 23 天

本會屬下永美灰料廠總廠（馬里士他律）及第三廠（淡邊尼律）全體四十多名工友，在一月廿四日（即農曆年初四）正式展開罷工鬥爭，抗議資方橫蠻取消工友應享有的卅元 1 花紅 1 。

此次工潮的爆發，導火線是僅僅卅元的所謂 1 花紅 1，根本原因在於資方頑固貪婪、自私自利。

永美資方，一向來都非常的敵視工人組織，每當局勢有所改變，總是乘機向工友開刀。按照灰料業的規矩，灰袋是屬於工友所有，而永美資方却厚顏無恥地剝奪了工友這項權利。當時工友們為了不使勞資關係惡化，作了最大的讓步，沒想到資方得寸進尺，隨而取消工友的 1 花紅 1 享受權利。本會勞資處理員非常耐心地通過各種途徑與該公司經理董子堅先生接觸，目的是要尋求和平解決此宗糾紛之途徑。非常遺憾的是，董先生竟將工友的合理要求置之不理，說什麼 1 股東會議已決定，沒有什麼可談 1，完全拒絕工友們的要求。在這物價高漲，生活費日益提高，工友們又面臨 [年關] 的時刻，董子堅先生竟乘人之危，無理剝奪工友們的 1 花紅 1 享受權利，必然激起工友們的極度憤慨。

工潮爆發後，本會曾發廣告社會人士，反映工潮發生的真相，並呼請該公司經理董先生，換一換過去那幅既粗暴又橫蠻的見不得人的臉孔，迅速出來解決問題。

罷工鬥爭開展到今天已 23 天了。在這期間，資方雖通過中間人來調解，但在兩次的談商中，資方代表竟避開正題，只談改制。於此

可見，資方妄想通過挑起工潮來達到改制的目的。在此，我們願意嚴正地指出，本會向來歡迎任何資方以誠懇態度和本會共同解決勞資的爭端，但絕不會接受任何無理的談判先決條件。資方想通過要手段來瓦解工人組織和進一步剝削工人的目的是不會得逞的。我們呼籲全星工人階級和一切有正義感的

社會人士，在精神上和物質上給予永美廠工友多多的支持。



老板的嘴臉

2.2 紀念大會決議

全星左派工團在 2 月 6 日，假本會會所，聯合舉行暴露法西斯法案暨二、二事件三週年紀念大會。大會通過下列決議：

(一) 本大會嚴厲譴責聯盟及行動黨親帝國主義反動政權繼續無理扣留林清祥等反殖愛國志士及橫蠻剝奪林清祥同志之家屬探獄權利。本大會並嚴厲譴責行動黨反動政權殘酷迫害與虐待所有反殖愛國志士，並無理剝奪彼等法律顧問及社陣立委探獄權利。

(二) 本大會對目前仍在牢中堅持鬥爭的堅貞不屈的所有反殖愛國志士致崇高敬意，並全力支持彼等親人的組織——政治被扣者家屬協會籌委會的一切正義要求與行動。本大會並嚴厲譴責變節份子和機會主義者誣毀左翼運動的可恥行徑；希望所有左翼幹部學習在監牢中愛國志士威武不屈的精神，站

穩立場、堅持鬥爭。

(三) 本大會呼籲所有幹部，提高警惕，謹防潛伏在左翼陣營內的反動爪牙之分裂左翼運動之陰謀。本大會並懇切地希望各個左翼團體，把矛頭對準反動派，在反殖、反帝的基礎上加強團結。本大會並呼籲各個左翼團體深入勞苦群衆中，去傾聽他們的心聲，反映他們的願望，提高他們的政治覺悟，把他們組織起來，團結在左翼周圍，為將來更殘酷的鬥爭做好準備。

(四) 本大會強烈譴責法西斯的行動黨政權，片面通過不合理的工業關係修正法案、職工會修正法案及僱佣條例，嚴重剝奪了工人的基本權利。

左派工運面對的問題及迫切任務

● 工業工友聯合會副主席：郭自平 ●

英帝國主義為了避免它所拼湊的「馬來西亞聯邦」陷於全面瓦解，為了緩和它的走狗之間的矛盾，特別是為了維護它在星加坡的政治、軍事與經濟利益，就要了個「星洲退出大馬」的欺騙手法，讓星加坡在行動黨專制執政下「獨立」，企圖藉此緩和星加坡人民對「馬來西亞」的強烈不滿情緒，同時操縱行動黨政府玩弄種種欺騙人民和壓制進步力量的手段，從而削弱星洲人民的反帝鬥爭。

星洲「退出大馬」後，仍然沒有改變作為英帝的半殖民地與遠東重要軍事基地的地位，因此，這種「獨立」是假的、騙人的。然而，由於英帝將某些權力交給其忠實的代理人李光耀集團，而東姑集團對星加坡的控制權被削弱了。在今后一段日子里，左翼不可避免要同狡猾而毒辣的李光耀集團進行艱苦、複雜和反復的較量。

英帝及李光耀集團知道，工人階級是民族民主運動的中堅力量，星加坡的工人群衆普遍上覺悟很高，並且富有反帝反殖的鬥爭經驗。反動派懂得，要打擊和削弱星洲的民族民主運動，首先就得對付站在這一運動最前列的左派工運。因此，行動黨政府必定千方百計破壞、分裂和瓦解左派工人運動，隨着行動黨政府的處境日益困難和孤立，它必然更多地使用法西斯的殘暴專橫行動，壓制包括左派工運在內的所有人民進步運動。行動黨政府死抱「內部治安法令」，就是它決心採取法西斯專制統治的突出表現。最近一個時期，行動黨就露出了兇相，悍然援引臭名昭彰的「內部治安法令」，逮捕了許多工會負責人及重要幹事，企圖製造白色恐怖，打擊日益高張的工人反壓迫反剝削鬥爭，以及削弱左翼的力量。

面對着行動黨政府日益猖狂的進攻與鎮壓，左派工運應當採取什麼方針，應當如何粉碎反動派的進攻，如何使工運更健全地發展，這是左派工運今後面對的一個重大問題。

在行動黨政府的敵視工人、敵視左派工運的政策下，國家機關處理勞資糾紛及工會的章程問題時，總是偏袒反動派、偏袒行動黨派的御用工會、偏袒資本家（特別是以新興工業姿態出現的外國資本家）的。例如政府的勞工部、工業仲裁庭、工會註冊當局等機關，必將更露骨地阻撓和破壞左派工會為爭取工人權益而展開的鬥爭。

因此，如何克服反動的行動黨政府給我們造成的困難，從而為工人群衆爭取正當的權益，領導工人進行政治鬥爭和改善待遇的經濟鬥爭，這是我們左派工運面對的第二個重大問題。

在反動政府加緊利用國家機器壓制左派工運的同時，以「全國職總」為中心的工人叛徒也必將加緊其分裂工運、誤導工人的活動。這些工人叛徒待着他們有行動黨做后台，待着當權者所給予他們的方便和特權，同左派工會展開了激烈的爭取工人群衆的活動。他們除了利

用原有的一些御用工會（如「勞商」）外，還組織了許多分裂性工會。例如不久前蒂凡那之流所拼湊的所謂「新加坡巴士僱員聯合會」、「新興工業工友聯合會」等，就是行動黨人公開分裂工人團結的具體表現。於此同時，蒂凡那、何思明等人把持的「全國職總」還拼命抬高自己的國際地位，他們還邀請一些亞非國家工運者出席他們的所謂「代表大會」，還通過主辦什麼「國際勞工研究會」等活動，企圖巴結和討好亞非國家的工運者，並把自己裝扮成星加坡工人的「代表」和工運「總機構」，從而騙取星洲工人的信任。

在這種情況下，如何擊破行動黨御用工會的分裂陰謀，如何把受行動黨工會誤導的階級兄弟爭取到左派工會這邊來，就成為左派工運面對的第三個重大問題。

由於行動黨實行反動的經濟政策（不照顧本地的民族經濟，鼓勵外國投資，方便一些帝國主義國家向星加坡實行資本輸出，給外國壟斷資本的投資予「新興工業」的優越地位，如此等等），並且向人民進行橫徵暴斂（如增稅，使物價飛漲），這使廣大勞動人民的生活趨於赤貧化。在經濟危機的威脅下，那些唯利是圖的資本家——特別是同行動黨政權有勾結的反動資本家，必極力想把經濟危機的壓力轉嫁到工人階級的肩上，為了撈同經

（轉入第五版）

●(接第四版)●

濟衰退時造成的損失，保持他們的高額利潤，這些自私自利的資本家就必加緊榨取工人，如削減工資與凍結工資、提高勞動強度、裁減人員、剝奪工人應享的權利，等等。在這種情況下，工人維持最起碼的生活水平也不容易；工人必然產生強烈的鬥爭情緒。

因此，如何組織與領導工人群衆展開爭取生活權利的鬥爭，如何粉碎反動資本家的進攻，這是左派工運面對的第四個重大問題。

以上一切都表明了，左派工運今后的任務是十分艱鉅的，要負起這些艱鉅的任務，左派工運內部必須保持高度的團結和思想的一致。任何不團結的現象都是不利於工人的正義鬥爭的。目前，不論是左派工運內部或整個左翼內部，都存在着分歧，存在着一些暫時不利於團結的現象。有些朋友和同志不敢放手發動群衆、不敢同反動政權展開針鋒相對的鬥爭（如擔心損失太大，懼怕引起反動派的全面鎮壓）；也有另一些朋友和同志犯了操之過急的毛病，他們強烈地不滿目前的反動統治，希望在一兩次的鬥爭中就把所有的反動派打倒，他們忽視民族民主運動的長期、艱苦和曲折的特點。因此，如何維護左翼的原則性的團結，如何避免左派的分歧擴大與嚴重化，如何克服和防止右傾和「左」傾機會主義的影響，這是左派工運面對的第五個重大問題。

我們已經談過了左派工運今後面對的幾個重大問題。我們認為，正確解決這些問題，就是我們的任務所在。

關於同英帝及其代理人行動黨反動政府的鬥爭，我們首先必須確定正確的路線（包括政治路線和組織路線）。正確的路線不是別的，而是：緊密依靠廣大的星加坡人民群衆，特別是依靠勞苦大眾，同反動派展開針鋒

相對的鬥爭。具體地說，就是要爭取一切可以爭取的力量，爭取所有受英帝與行動黨政府壓迫的階級和勢力，組成廣泛的反帝愛國民族統一戰線，最大限度地孤立英帝及行動黨反動派；於此同時，還必須善於利用敵人陣營的縫隙，利用它們的矛盾。

在我們的幹部和人民群衆當中，必須樹立起敢於鬥爭的思想。我們應當讓所有的人民認清：行動黨儘管在群衆中有些影響，有某種程度的欺騙作用，然而它有一個根本的弱點，那就是脫離人民，與人民為敵，它的所做所為，是違反星加坡百分之九十以上的人民群衆的利益的，因此，它最終必處於全星人民的重重包圍之中，最終必被人民所打倒。目前行動黨越來越多地採取法西斯鎮壓手段，這決不是它強大的表現，而是它的處境困難；它的欺騙手法不靈、它的統治地位不穩的表現。因此，只要左翼緊緊依靠群衆，放手發動群衆，行動黨及其英帝主子是完全可以打敗的。

在同英帝及行動黨進行每一項具體的鬥爭時，即在策略問題上，我們對於它在一些覺悟較低的群衆當中的影響應有適當的估計；對於它的欺騙收買手法以及種種蠱惑人心的宣傳，應當保持高度的注意和警惕。在同行動黨進行較量時，必須善於尋找與爭取同盟者，哪怕是暫時的、不鞏固的同盟者，也應當爭取，目的是使主要對手英帝與行動黨陷於最孤立的境地。這就是說，我們必須善於鬥爭。

在政治鬥爭與日常工作中，我們不僅要防止及克服「左」傾冒進的路線，還必須防止右傾機會主義的路線。我們有必要更深入更全面地討論關於在戰略上藐視敵人、在策略上重視敵人的問題，以便我們切實地按照這個原則去做。我們認為，在左翼內部所出現的一些關於路線問題的錯誤看法與做法，是有着深刻的歷史根源與

社會根源的。這最主要是小資產階級思想情緒的影響，因此，在批判上一類錯誤看法與做法時，一方面必須弄清是非、辨別好壞，另一方面應當更註意於錯誤的歷史、社會與階級根源。這樣做可以朋友與同志，又能比較明確、深入地弄清是非，因而有利於我們團結犯過錯誤但願鬥爭的人。

為了負起教育人民、團結人民、領導人民起來鬥爭的任務，我們必須竭盡所能加強左翼的團結。對於目前左翼內部存在的分歧與不團結現象，我們認為必須儘快地解決與消除。在處理分歧問題時，我們認為必須掌握正確的原則，採取有效的方法。

首先，我們應當將這種分歧看成是人民內部的矛盾，因為意見分歧的各方在要同反動派展開鬥爭，要不要反帝反殖的問題上看法是一致的，即彼此並沒有立場不同的分別，這就不能有有立場敵我關係的問題存在。除非有人真是已經站到反動派立場去，否則，處理內部矛盾採取強加於人，無情打擊的方法都是錯誤的。如果把犯了錯誤的朋友和同志一律看做是「幫助了反動派」、「立場已經改變」，這是我們不能苟同的。處理人民內部矛盾的原則是：從團結的願望出發，經過批評，糾正錯誤與克服缺點，消除彼此的分歧，在方法上是採取「擺事實，講道理」的，而不是強加於人的，也不是依靠套帽子就可以解決問題的。

遺憾的是，目前的一些分歧不但沒有完全消除，反而滲雜進了一些私人成見與偏見成份。有些朋友與同志甚至採取熱諷冷嘲的方法來風對意見不同的人，或捕風捉影地推測分歧的發展，甚至輕率地說「目前的分歧難免要導致分裂」，很顯然的，這種做法都是違反「從

(轉入第六版)

(接第五版)

團結順望 這個原則的，它不但不能消除分歧，反而擴大與加深分歧，使團結受到更大的損害。

過去，我們曾經輕率地將一些不應公開提出的策略保留在公開地、幾乎是沒有一些地提出來，繼而引起一些公開的爭論，把分歧公露在敵人的面前，給了敵人以可乘之機，同時也造成了我們幹部當中的紛亂現象。這應當視為重要的經驗教訓。而被吸取。因此，我們強調，儘量通過同志式的內部協商來消除我們的意見分歧，各左翼組織的領導人都應當私自將內部分歧隨意傳播，尤其不應當在自己的成員面前公開地抨擊同自己意見不同的人。對於有關策略的問題，更應當避免公開廣泛爭論，而應當儘量通過內部協商，求得一致（或主要意見一致）。

正當群衆鬥爭日益尖銳的時候，左翼所肩負的任務是一天比一天繁重，左翼所面對的來自反動派的進攻是一天比一天激烈，特別是反動派挑撥左翼人士的感情的行徑已越來越露骨，在這種情況下，左翼比任何時候都應當加強團結、共同對敵。當然，我們所需要的不是無原則的團結，而是在左翼的一貫的原則立場上的團結，是在正確的鬥爭路線指引下的團結。我們認為，爭取左翼在原則立場上的團結，在正確的鬥爭路線指引下的團結，從而更好地領導人民群衆向反動派展開我們的攻勢，把群衆運動推向新的高潮，這是我們的一個迫切的任務。

至於解決工運本身面對的問題，我們認為，首先必須明確左派工運的政治任務，然後才能正確地處理工運內部的問題。前面已經說過，當前左派工運同其他左翼力量的迫切任務是放手發動群衆，加強與擴大左翼與人民的團結，向反動派展開攻勢，掀起鬥爭高潮。基此，

我們處理工人經濟鬥爭時，不能不服從上述迫切的政治任務。經濟鬥爭應該以政治鬥爭作為指導和依據，這是左派工運的寶貴傳統和重要原則。

可以預見到的是：隨著經濟危機的日益加深，人民（特別是廣大的勞苦人民）的生活必越來越貧困，工人階級所遭受的政治壓迫和經濟剝削勢必一天天沉重和殘酷。因此，工人階級進行任何經濟鬥爭，都不能不與政治問題結在一起；而左派工會領導的任何經濟鬥爭，將有可能帶着越來越濃厚的政治色彩，同政治鬥爭的聯繫勢必越來越緊密和明顯，通過經濟鬥爭以提高工友的政治覺悟這個意義就會越來越重大。

為了擴大左派工運的隊伍，我們必須一方面鞏固原有的組織，加強同會員的更多來中國來員經總聯合會的聯繫，另一方面還必須把更多的工友爭取到左派工運中來，其中包括將受所謂全國職總影響的工友的工作。要爭取更多必要，我們就必須無視證明，當我們權力時，工人合理的利益是比那些較落后的工友的。當然，我們決不能忽略在政治上暴露出全國職總的反動面目，必須善於運用事實與道理，啓發那些受行動黨工會影響的工友，使他們覺悟起來。

在左派工團進行爭取與捍衛工友權益的鬥爭時（例如罷工），僅僅依靠有關的那間工會孤軍奮戰，這不論在鼓舞工友斗志方面或在堅持長期鬥爭方面都是十分困難的。我們工會負責人與幹事必須時刻關心兄弟工人的鬥爭（如罷工），應當當神充份發揚，大力支援（包括物質與精神的支援）兄弟工團所領導的鬥爭。我們感覺到之近一兩年來，兄弟工間的這種互助友愛精神是較過去差了一些。尤其不應該是，有些工團因為彼此在若

干問題上（多數是關於政治鬥爭問題上）意見有分歧，而對於對方所領導的罷工鬥爭採取漠視態度，這無疑是遠離了工人階級的階級友愛精神。當然，也有一些工團並沒有採取這種錯誤態度，而是發揚工人階級大公無私的精神，充份援助自己的階級兄弟的鬥爭——儘管彼此的工會有着意見分歧。我們認為，這種精神是可取的，有助於加強左派工運、乃至整個左翼的團結的。

關於對待民族資本家的問題，我們基於民族資本階級在某些情況下還受英帝與反動政權的壓迫，並在一定程度下同情工人階級所領導的民族民主鬥爭，因此，我們在同民族資本家處理勞資關係問題時，對於他們的一些困難（主要是由於社會經濟政策造成的困難）是給予適當的照顧的。但是，工人的利益，我們是允許的，是必須照顧他們的困難，當然也要照顧他們的困難，比他們照顧我們工人的困難往往嚴重。資本家錢賺少了，但生活仍然過得不錯，工人要是物價飛漲，一家就要餓肚皮，就要沒有屋子住，就很難活下去。在對待民族資本家的問題上，必須站穩工人階級的立場；同時，還必須從政治鬥爭的需要來考慮。

我們對於當前左派工運面對的幾個重大問題及迫切任務的看法就是如上所述。當然，左派工運面對的問題是很多的，但限於我們的見聞與理論水平，無法進行全面的和更深入的探討。

（本文是工業工友聯合會副主席郭自平同志在2月6日全星左派工團聯合舉行的大會上所發表的演講。）

(接第二版)

美國如何進攻中國

建立基地，迫使共產黨從東南亞撤退。

三、針對中國的軍事基地

美帝國主義為了進攻中國，它在靠近中國的周圍地區建立了一系列的海、陸、空軍軍事基地、導彈基地、駐紮大批軍隊。這些美國基地和美國軍隊分佈情況是：在日本有二百多個，駐軍四萬人；在南朝鮮有三十多個，駐軍五萬人；在日本沖繩有三十多個，駐軍約四萬人；在中國台灣有四十多個，駐軍四千多人；在菲律賓有二十個，駐軍三萬多人；在南越有一百幾十個，駐軍十六萬多人；在老撾有一個，駐軍二千多人；在泰國有四十多個，駐軍一萬多人；在印度有基地兩個。

此外，美帝國主義還把導彈潛艇「丹尼爾·布恩號」開到亞洲大陸沿海海面。把「特庫姆塞號」潛艇派到西太平洋。並且宣稱，這樣做是為了「隨時向共產黨中國發射猛烈的核火力」。美國的核動力艦也從大西洋艦隊調到遠東的第七艦隊來。

四、侵略越南是進攻中國的一個嚴重步驟

美帝國主義把侵略越南作為進攻中國的一個步驟。看！美帝國主義毫不掩飾地給侵越（美國軍事援助顧問團）設計了一個臂章，它的標誌是一把刺刀刺向「中國的萬里長城」。這就是說，美帝國主義決心要把侵略越南的戰爭擴大到中國。事實上，美國的軍用飛機已經向我國的廣西地區和海南島上空進行過軍事挑釁，美國軍艦也向我國漁船、商船進行

騷擾活動，還把我國廣東省一部分海域劃為它的戰爭區。最近，美帝國主義更加緊擴大侵越戰爭，向南越大規模增兵，目前已達十六萬人，即將達二十二萬五千人。還加緊向南越增運軍火和飛機，趕修軍港和軍事工程。對美帝國主義的這些軍事行動，我們必須要加倍警惕。

五、復活日本軍國主義作爲侵略中國的幫凶

美帝國主義要擴大戰爭，侵略中國，單單靠自己的力量是不夠的。它積極扶植日本反動派，復活日本軍國主義，拉日本作爲它侵略中國的幫凶。「日韓條約」「三矢計劃」「飛龍計劃」，就是在美帝國主義一手策劃之下，爲侵略中國作準備的又一罪証。

「日韓條約」：它是一個侵略性的軍事條約，矛頭是針對中國和朝鮮的，也是針對亞洲各國的。這個條約通過以後，美帝國主義就可以把日本拖進它在亞洲的侵略戰爭中去。並以日本軍隊爲核心，把南朝鮮僞軍、台灣蔣匪軍都糾合在一起，組成「東北亞軍事同盟」，充當美帝侵略中國和亞洲的幫

凶和打手。

「三矢計劃」：它以美軍、日軍和南朝鮮僞軍爲三支「矢」（箭），以中國和朝鮮民主主義人民共和國爲「假想敵」，實行日美合作作戰的軍事計劃。它規定了一旦美國發動對中朝的侵略戰爭，日本、南朝鮮僞軍怎樣同美軍合作進行作戰的步驟和措施。

「飛龍計劃」：它明確規定中國和朝鮮民主主義人民共和國是敵對國家；如果在三十天內發生中美或朝美戰爭，日本建立起戰時體制，美國第五航空隊和日本航空「自衛隊」將置於美國太平洋空軍最高司令部指揮下，聯合作戰。並規定日本板什空軍基地「將作爲對中國本土的前線攻擊據點」。把日本「陸上自衛隊」派往沖繩和南朝鮮，準備在中國和朝鮮北部登陸。

我國人民對美帝國主義的軍事進攻，是早有準備的。美帝國主義決心要和中國人民進行較量，我們也決心準備率陪到底。美帝國主義過去是我們手下的敗將，如果它胆敢再來，管叫它有來無回。現在，亞洲、非洲、拉丁美洲人民、歐洲人民、美國國內的人民，都起來反對美帝國主義了。美帝國主義的壽命不會太長了。我國青年要在打敗美帝國主義這個偉大斗争中，盡到自己的最大責任。打倒美帝國主義，中國人民才能過安寧的日子，全世界人民獲得解放的日子也就不遠了。

本會籌慶三八婦女節

國際三八婦女節即將來臨，爲了慶祝這個偉大的節日，我會已經成立一籌備委員會，負責推動工作。

這個慶祝三八婦女節的籌備委員會，是由一名女中委及八名區代表組成，名單如下：

中委：楊順友
巴區：謝世蘭、蔡明華
武區：陳銀英、雲美愛
小坡：林玉萍、劉麗英
大坡：陳玉桃、李杏容

這個小組將積極展開工作。

(接第一版)

左翼運動總是要發展的

歧簡單地理解為個別領導人或個別領導層的問題是不夠客觀和不符合實際。目前左翼內部矛盾問題的日益嚴重，是反動派已經充份利用這個問題直接插手、進行分化、擴大和宣染的結果。這是反動派對付左翼運動的一個組成部份，也是英美帝國主義擴軍備戰環球性總戰略計劃對付進步力量之一環。因而左翼內部意見分歧發展到今天已不是一個尋常的問題，是不可能單靠幾個領導人的協商一致可以解決的。要解決左翼內部的問題，我們是有必要研究行動黨政權對付左翼的手法。

防止別有居心者 在左翼陣營內進行其分裂活動

行動黨是曾以左翼姿態出現，被人民扶起來當政，而后出賣人民的反動政黨。因此，在為帝國主義效勞和對付左翼運動方面，行動黨政權比林有福政權狡猾多變。這個偽裝反殖的政權，它一方面實行改良欺騙政策，來模糊人民，來掩蓋它反動的面目；另一方面，對帶動人民反帝反殖的左翼運動，採取壓制、摧殘，封鎖新聞、縮小民主範圍，使人民群衆聽不到左翼的聲音、看不到左翼的力量。它又利用某些變節份子來粉飾它的反動政策，製造一種假象，使群衆以為：左翼力量完了，永遠沒法翻身了，今天，唯有行動黨才能為人民做主了。行動黨政權的另一套手法是：充份利用左翼內部矛盾。目前，它正是通過利誘、收買、恐嚇和滲透等手段，佈置爪牙混進左翼陣營，對左翼的意見分歧加以歪曲、擴大和宣染，盡其所能地製造左翼分裂，來削弱左翼的力量和打擊群衆對左翼的信心。

特別是以內外配合製造謠言的手法打擊某些領導人，或者是製造問題使各個領導人互相猜疑和互不信任，使本來只是意見上的分歧，演變成組織上的分裂。這是行動黨政權從內部瓦解左翼的陰謀。身為左翼的成員，是有責任防止別有居心者在左翼陣營內染根，和進行其分裂活動。在此嚴重的時刻，我們既要謹慎處理內部事務，又要防止反動派爪牙的搬弄是非。

擺在當前左翼 陣營各領導層 面前的問題

擺在當前左翼陣營各領導層面前的問題是，如何妥善地處理內部意見的分歧。目前左翼內部的意見分歧，是有社會、歷史和思想根源的，這是同幹部的認識（主要是政策思想水平）有著密切的關係的。因而，各個左翼領導同志肩負一個共同的任務，這就是：提高幹部的思想（主要是政策思想水平）。可喜的是，今天大家都竭盡所能地在進行着幹部的思想教育工作；雖然在進行培養幹部的過程中，我們在理論分析上有這樣或那樣的分歧，但我們不能讓這些歧見來掩蓋掉我們進行教育工作的共同目標。這個目標是要為我國革命運動開闢一條康莊大道，以期能徹底地打倒反動派。然而，令人憂慮的是，有些左翼組織在宣傳教育工作上，竟然採取「自以為是，歪曲別人意見，打擊別人，抬高自己地位」的手段。我們願意指出：在思想教育工作上，採取直接灌輸的方法，不是一種好的方法。採用這種方法的結果，是會使幹部成為一架錄音機——錄什麼就播什麼。有人把這種教育幹部的方法，叫

着「漏斗式」的教育。普通常識告訴我們，水通過「漏斗」，裝進空瓶，仍舊是水，它是不會起變化的，倒滿后，水便會溢出來，因為空瓶是死的，不會消化。要能融合貫通，去精取精，是我們在培養幹部過程中對幹部的要求。我們應採取科學的方法，讓幹部能充份運用自己的頭腦去判斷是非曲直。為我們左翼運動前途計，各個左翼團體的領導人，不妨把胸懷放寬一點，能容人之不同，也研究研究各種從不同角度對局勢的分析，避免斷章取義、曲解別人的意見；讓幹部有機會清楚地瞭解各種意見，讓幹部有機會能在貨比貨的情況下認識好的貨和劣的貨。幹部的政策思想水平提高了，左翼運動的內部矛盾就比較容易解決。

左翼運動儘管經 歷千變百曲的道 路但總是要發展

從培養幹部的意義上和為左翼運動的前途計，我們在處理左翼內部各個團體間和幹部間之意見分歧，必須看看別人，想想自己，一切從團結出發，避免拉攏同意見者於一伙，來打擊其他不同意見者。如果有團體或個人把個別集團利益，放在群衆利益之上，是宗派主義思想在作祟。這種宗派主義思想的發展，是會把左翼內部矛盾推向反動派願望的方向發展。這樣一來左翼就很難避免一場分裂。身為左翼的成員，應有義務竭盡所能使左翼運動向我們願望的方向發展。在這艱苦鬥爭的歲月中，那些堅持立場的團體和幹部，應該發揚階級友愛的精神，有千個萬個理由要我們愛護同立場的兄弟團體和同志，沒有絲毫理由因意見分歧而排除異己、自我削弱。

同志們，朋友們，千川萬水歸大海，左翼內部儘管存在着分歧，但總是要向共同目標邁進的。左翼運動，儘管經歷千變百曲的道路，但總是要發展的。